

178名漯河人搭乘爱心列车赴深圳东莞务工

“娘家人”送俺们，干活更有劲！



务工人员展示火车票。

本报记者 王辉 摄

本报讯(记者 王辉 实习生 何爽)“市总工会就是俺们外务工人员的‘娘家人’，今天他们包了两节车厢送我们去务工，心里可高兴了，到地方干活也更有劲了。市总工会还在深圳设立了联络处，以后遇到难事了，就去找‘娘家人’。”2月26日下午，在漯河火车站广场，源汇区大刘镇望天村的王女士激动地说。

现场

送票送知识 温暖务工路

记者采访得知，为解决漯河籍在深圳、东莞务工人员春节后坐车难问题，市总工会联系了两节车厢，让返回深圳、东莞的务工人员免费乘坐。当天共有178名漯河人搭乘上了这趟爱心列车。

虽然列车下午4点50分才发

车，但是大家下午1点多就早早赶到了漯河火车站广场候车。这些务工者随身带的小包大包中，除了火车上要吃的食物外，还有一些家乡的特产。

王女士带着一儿一女去见丈夫，她丈夫十几年前就在深圳做展柜，今年春节由于太忙就没回老家。

“幸亏这次有市总工会帮我们包了车厢，给我们送票，不然这拖儿带女一路颠簸，吃不消啊！”王女士说。

据市总工会负责人介绍，此趟列车由漯河站开往广州站，是始发车，通过前期宣传，共有178名漯河籍老乡报名乘坐，车票全部由市总工会买单。

除了给每名务工者送票，市总工会还给他们每人发放一份外出务工找工作注意事项及维权宣传手册。

旅程

火车上表演节目

在等待进站时，178名务工者还建了一个微信老乡群，今后在务工中方便大家联系。

为了打发旅程中的困顿，178名务工者组织了40多个节目在火车上表演，有唱歌、唱戏等。“我们的口号就是一路欢歌返回深圳、东莞务工。”深圳市漯河商会负责接送这178名务工者的负责人说，列车到站后，深圳市漯河商将组织大巴车把大家安全送到务工所在地。

故事

深圳有个“小临颖”

深圳、东莞地处中国改革开放的前沿，据统计，投身于两地经济社会建设的漯河籍务工创业人员达到20万人。

在漯河火车站广场，记者见到了临颖县杜曲镇汾赵村的赵恒山。“今年终于不用为返程火车票发愁了。”赵恒山说，他在深圳市宝安区从事吊车工作。

赵恒山说，十几年前，村里有几个领头人最先到深圳闯荡，闯出了名堂后，慢慢把村里以及附近村里的人带了出去。“宝安区有个潭头村，住在这个村的临颖人有1000多人，这个村也被当地人称为‘小临颖’。”赵恒山说，去年听说漯河市总工会深圳联络处在深圳成立后，他和老乡们非常高兴，外出务工，碰见需要维权的事了，他们也有组织可找了。

曝光台

日前，在黄河广场的健身器材处，一张乒乓球桌变成了“椅子”。

本报记者 张玲玲 摄



处理车辆违章有新变化

实名登记处理违章
延期至9月1日实施

排队处理车辆违章的市民。

本报记者 杨光 摄

本报讯(记者 杨光 实习生 李潘)2月26日，不少市民放下手头的工作，奔赴市公安局交通管理支队交通违法处理中心，处理车辆违章，由于前来的市民太多，导致附近路段发生轻微交通拥堵。记者了解到，公安部交管局统一对全国的电子眼处理系统进行了升级，并定于3月1日起正式调整便民渠道处理他人车辆的记分电子眼的相关流程，这导致大量市民前来处理违章。

“消分”市民排长队

2月26日下午3点，记者闻讯来到市公安局交通管理支队交通违法处理中心，院子里站满了前来处理违章的市民，附近的黄河路也发生了轻微交通拥堵，违法处理大厅内人头攒动，大家手拿驾驶证，排队等待“扣分”，处理违章。

市民张先生告诉记者，得知3月1日以后处理违章就难了，还需要实名制，就赶紧来给车辆的违章进行处理“消分”，害怕扣分太多，还叫来朋友一起，用朋友的驾驶证帮忙扣分。

“按照规定，从3月1日开始，处理交通违法行为必须进行实名注册并绑定对应的车辆。只有实名注册以后，才可以自助办理交通违法行为，以后找朋友处理违章就不容易了。”张先生告诉记者，要不然大家也不会来排队处理违章了。

延期至9月1日实施

2月26日，记者又从市

公安局交通管理支队获悉，接上级部门通知，原定于2018年3月1日未绑定不能处理非本人机动车电子监控交通违法行为的交管措施，将延长至2018年9月1日。

相关工作人员告诉记者，从3月1日开始，为进一步规范交通违法行为处理工作，严厉打击买分卖分行为，全国的交通违法处理将进行重大调整。从3月1日开始通过自助渠道处理违章，非本人车辆的交通违法行为必须先实名注册并绑定对应车辆，并且只能处理绑定之后产生的交通违法行为，一个人最多只能同时绑定3辆其他人的车辆；一辆车也最多只能同时绑定3个其他人的驾驶证；一个人历史累计绑定其他人的车不能超过5辆。加上车主本人，一辆车最多可获得4个驾驶证消分。

由于集中绑定驾驶证人数较多，造成违法处理窗口压力较大。为方便群众网上处理交通违法行为，减少市民窗口等候时间，漯河交警提醒广大市民：原定于2018年3月1日未绑定不能处理非本人机动车电子监控交通违法行为的交管措施，将延长至2018年9月1日实施。2018年2月27日起，驾驶人办理3台非本人名下机动车绑定业务的，可通过“交管12123”手机APP进行网上绑定。新增非本人名下机动车交通违法行为网上处理渠道后，驾驶人处理交通违法行为，处理流程及条件不变。2018年9月1日前，处理他人车辆电子警察交通违法行为仍然可以直接通过各种便民服务渠道直接办理。

声明

漯河日报社所属媒体对发布的原创新闻信息拥有合法版权，未经明确书面许可，严禁复制、转载或引用，违者将依法追究法律责任。

落实责任彩票精神 开创体彩新局面

2017年河南省体育彩票管理中心提出了“做负责任的、可信赖的、健康持续发展的国家公益彩票”的发展目标，漯河分中心积极响应，2018年新年刚过，漯河分中心全体成员迈着矫健的步伐，于2月24日上午，在金都大酒店召开了漯河全市体彩网点销售人员责任彩票培训会。

培训会上，漯河分中心源汇区主管张慧鹏传达了强化责任彩票工作的必要性和重要意义，要求网点销售人员及时转变观念，从“功利导向、引导

过度投入、过度宣传大奖、包赚不赔”向“多人少买、单次少买、彩票是娱乐、彩票是奉献爱心”转变；以客户为中心，把握国家彩票的定位、公益彩票的发展方向，做好网点彩民的引导；在网点宣传突出公益，积极告知彩民体彩责任彩票的意义，确保漯河彩票市场的健康发展。

2018年为责任彩票落实的开局之

年，漯河分中心必秉承“责任、诚信、团结、创新”的体彩精神，以依法合规销售、宣传为前提，以开拓创新为动力，向市场要健康销量而奋力前行，做责任的、可信赖的、健康持续发展的国家公益彩票。

高玉



CHINA SPORTS LOTTERY

中国体育彩票
国家公益彩票